

## Berichtigungen zum Juli-Heft.

---

- Pag. 146, Z. 8 v. o. lies: **Wirbelbögen** statt: **Wirbelträger**.  
" " 2 " u. " **Pediculaten** " **Pediculoten**.  
" 155, " 18 " u. ist nach fast: „wörtlich“ einzuschalten.  
" " 13 " u. demselben: „aufgestellte“ einzuschalten.  
156, " 3 " o. " " ziemlich: „als“ einzuschalten.  
158, " 8 " o. lies: **Eridanus** statt: **Eridamus**.  
" " 10 " u. " **β** statt: **δ**

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Sitzungsberichte der Akademie der Wissenschaften  
mathematisch-naturwissenschaftliche Klasse](#)

Jahr/Year: 1850

Band/Volume: [05](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Berichtigungen zum Juli-Heft. 346](#)